



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело в отношении бывшей директора муниципального унитарного предприятия, подозреваемой в неисполнении обязанностей налогового агента

Следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшей директора МУП «Лазаревскоеавтотранс». Она подозревается в неисполнении обязанностей налогового агента в особо крупном размере (ч.2 ст.199.1 УК РФ).

По версии следствия, с января 2014 по июнь 2016 года женщина не исполнила обязанности налогового агента и не перечислила в бюджет удержанный из заработной платы работников налог на доходы физических лиц, сумма которого превысила 23,4 миллиона рублей. До настоящего времени указанная задолженность не погашена.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных ГУ МВД России по краю.

В настоящее время следствием получена документация, отражающая финансово-хозяйственную деятельность предприятия. Принимаются меры по возмещению причиненного ущерба. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1071344>